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«29» сентября 2023 г.  №52
                                                             
	Министерство внутренних дел
 Республики Беларусь
Оперативно-аналитический центр 
при Президенте Республики Беларусь
Министерство связи и информатизации
 Республики Беларусь



О проверке ID карт


Во исполнении Постановления Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Оперативно-аналитического центра при Президенте Республики Беларусь и Министерства связи и информатизации Республики Беларусь от 5 августа 2016 года №211/11/19 «О порядке осуществления подтверждения операторами электросвязи сведений об абоненте» (далее Постановление) операторы электросвязи для подтверждения сведений об абоненте используют услугу 3.09.03 «Подтверждение операторами электросвязи сведений об абонентах», предоставляемой РУП «Национальный центр электронных услуг» на сайте Единого портала электронных услуг, но данная услуга не содержит сведений об абонентах с ID картами.
В соответствии с полученным ТОС разъяснением РУП «Национальный центр электронных услуг» с 1 сентября 2023 года доступна новая услуга код 3.75.01 «Предоставление сведений о действительности документов, удостоверяющих личность», однако данная услуга не полностью соответствует требованиям Постановления. 
[bookmark: _GoBack]Просим дать разъяснение, каким образом операторам электросвязи необходимо осуществлять подтверждение сведений об абонентах имеющих только ID карту.        

Приложение:
1. Письмо ТОС в адрес НЦЭУ на 1 л. в 1 экз.
2. Ответ НЦЭУ на 1 л. в 1 экз.                

Исполнительный директор 		Ю.В. Гетман





т. 256 28 17
image1.jpeg
TEMEKOMMYHUKALN O K1
OTPACNEBORA COIO3





