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О проверке ID карт


Операторы электросвязи, состоящие в ТОС, пользуется услугой  3.09.03 «Подтверждение операторами электросвязи сведений об абонентах», предоставляемой РУП «Национальный центр электронных услуг» на сайте Единого портала электронных услуг https://platform.gov.by
Уполномоченный сотрудник входит в личный кабинет на сайте, выбирает услугу, вводит паспортные данные абонента и получает ответ, действительны они или нет. Взаимодействие происходит в онлайн формате, в то время как другой способ взаимодействия «система-система» значительно сложнее и затратнее и экономически обоснован для крупных операторов.
В последнее время начали обращаться абоненты с ID картами. На ней имеются визуально доступные сведенья – ФИО, личный номер, серия/номер, дата выдачи и т.д. Эти сведенья можно было бы внести в онлайн формате на портале электронных услуг для проверки, также как проверяются обычные паспорта. Однако при попытке это сделать, появляется сообщение «документ не выдавался». Видимо для проверки ID карт существует какая-то другая база данных и к ней нет доступа.
Просим рассмотреть вопрос о добавлении услуги проверки ID карт через личный кабинет на сайте Единого портала электронных услуг.
                        

Председатель Правления 	Е.Г. Клюйкова
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